



Председатель ОВЦС встретился с послом Аргентины в Российской Федерации



Служба коммуникации ОВЦС, 16.07.2024. 16 июля 2024 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Антония с Чрезвычайным и Полномочным послом Аргентины в Российской Федерации Энрике Игнасио Феррером Виейрой.

Митрополит Антоний тепло приветствовал дипломата в стенах Отдела внешних церковных связей. В ходе беседы архипастырь, в частности, ознакомил собеседника с деятельностью Русской Православной Церкви на аргентинской земле.

Гостя сопровождали полномочный министр Посольства Аргентинской Республики в Москве Диего Мигель Десмоурес, сотрудник политического отдела Посольства Хавьер Льендо.

Во встрече также принял участие сотрудник Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья

иерей Андрей Титушкин.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91984/>